

LUCRĂRILE CONGRESULUI SCRITORILOR DIN R.P.R.

Sedința din după-amiaza zilei de 21 iunie

(Urmare din pag. 2-a)

mălincianu și N. Tertulan... Lămurim că n-au remarcat marea talent a criticului Savin Bratu și creația lui Paul Georgescu...

tinereț, a adresat un herbinte salut Congresului... Vorbind despre marea sete de cultură a tineretului nostru...

Încheiere vorbirilor a cerut să se termine scrierea istoriei literaturii... să se creeze monografiile despre scriitorii contemporani.

Edvard Claudiu, scriitor din R.D. Germană... a transmis scriitorilor noștri un salut frăcesc dorind Congresului să aibă succes...

Recepție cu prilejul Congresului scriitorilor din R.P.R.

Vineri seara, Consiliul de Miniștri al R.P.R. a oferit o recepție în sălățele Casei Centrale a Armatei... La recepție au luat parte: Iovărașii: Gh. Apostol, Al. Moghioros, L. Răutu...

Au participat delegații și invitații la Congres, precum și reprezentanții ai scriitorilor din R.P. Bulgaria, R.P.D. Coreea, R. Cehoslovacia, Cuba...

Vizite ale oaspeților de peste hotare

Membrele delegației Federației Asociațiilor de Femei din R.P.F. iugoslavie... Robert Weissmann Netter, medic șef al spitalului „Beaujon” din Paris...

În cursul după-amiezii, membrele delegației de femei iugoslavie, însoțite de tov. Dr. Elena Viloci, au vizitat biocliurele uzinelor „23 August” și „Republica” din str. Major Coravu...

Administrația de stat și conducerea obștească*

Acum câțiva ani, când am început să modificăm rolul administrației de stat în viața socială, am redus radical organizarea și drepturile administrației Serviciilor administrative... În mod normal, este trebuie să îndepărtăm de la funcțiile de conducere cele care nu sunt necesare...

de EDVARD KARDELI Vicepreședinte al Vecei Executive Federative a R.P.F. Iugoslavia membru al Secretariatului C.C. al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia... În ceea ce privește rolul general al administrației de stat în noul sistem, avem niște probleme de schimbare...

Terzi în Regiunea Noastră

Prin telefon de la corespondenții noștri din Regiunea Autonomă Maghiară

La Combinatul forestier Reghin

În ultima vreme constructorii de bărci de la combinatul forestier din Reghin au dus noi victorii colective... În noile aparate se vor muta în curând salariații ai întreprinderii de reparații auto nr. 2 din Tg. Mureș.

După 6 ani

Colectivii din comuna Ciba, raionul Tg. Mureș, au făcut ieri bilanțul muncii lor în fața delegației agricole sovietice... În această zi, și colectivul secției de case prefabricate a anunțat realizarea planului lunar...

Pentru sănătatea copiilor

— Allo, Allo! Stația de recoltare și conservare a singelui? La noi s-a avut un caz de raifeolă. Ajutaj-ne. E nevoie de un litru și jumătate ser... Această convorbire a avut loc în dimineața zilei de 22 iunie între medicul Glikel Imre de la secția TBC a clinicii de copii din Tg. Mureș...

Colțul Congresului scriitorilor

La librăria „Cartea rusă” din Tg. Mureș a fost amenajat colțul Congresului scriitorilor... În această zi, stația de recoltare și conservare a singelui din Tg. Mureș a mai dat peste 5.000 grame singe conservat...

S-au terminat 9 apartamente

În cele 9 apartamente care dau spre seara A, brigada de parchetari a lui Orbán István și cea de vopsitori a lui Pici Lajos au intrat ieri pentru ultima oră... La Opera Română de Stat din Cluj va avea loc în curând premiera opere...

Noi premiere pe scenele teatrelor muzicale

În actuala stagiune pe scenele teatrelor muzicale din Capitală și din țară vor fi prezentate noi premiere... În prima jumătate a lunii iulie Teatrul de Operă și Balet al R.P.R. va prezenta în cadrul manifestărilor prilejuate de aniversarea a 200 de ani de la nașterea marelui compozitor W. A. Mozart opera „Nunta lui Figaro”...

Președintele V.O.K.S.-ului a sosit în Capitală

La invitația Consiliului General A.R.L.U.S., vineri dimineață a sosit în Capitală președintele Asociației unionale pentru relațiile culturale cu străinătatea V.O.K.S., A. I. Denisov... În seara zilei de 22 iunie la ora 19, pe terenul special amenajat în cincinta stadionului Republicii se desfășoară meciul de fotbal...

Insemnări Pentru o interpretare științifică a problemelor istoriei patriei

„Cuprindându-se de unul din evenimentele importante ale istoriei poporului român — cîștigarea independenței de stat — conf. univ. Vasile Maciu și-a pus ca sarcină în lucrarea sa „Condițiile interne ale proclamării independenței României”, să dovedească că acest eveniment a fost rezultatul dezvoltării socio-economice a țării și să arate felul în care au luat formă diferite clase, categorii sau grupuri sociale... În perioada de care se ocupă lucrarea, o parte a burgheziei, cea legată de dezvoltarea industriei, în frunte cu Kogălniceanu, Rosetti etc., era interesată în obținerea independenței pentru a dispune pe deplin de puterea politică în țară și a putea lua măsuri care să protejeze și să stimuleze dezvoltarea industriei, dezvoltarea capitalismului...

STIRI SPORTIVE

În continuarea turneului pe care-l întreprinde în țara noastră, echipa iugoslavă de lupte clasice, Vojvodina, a susținut în seara zilei de 21 iunie la Casa Muștereașilor din Reșița o întâlnire în compania echipei scandinave a asociației Energia Luptătorilor iugoslavi... La invitația asociației sportive Dinamo, vineri dimineață a sosit în Capitală cunoscuta echipă de box Metalac-Zagreb, campioana R. P. F. iugoslavia...

Table with 3 columns: Date (8, 6, 2, 7, 9, 15, 14, 1, 7, 4, 20), Location (Cluj, Timișoara, etc.), and Event (concert, exhibition, etc.)

necețită, pentru a fi îndeplinite, un organism puternic și foarte autonom. Este vorba aici în special de sectoarele în care este necesar să se realizeze servicii și această atunci când este vorba de îndeplinirea operativă a unei politici determinate sau de controlul legalității. Secretariatele de stat și comitetele sunt instituite prin lege, în timp ce celelalte organe administrative federative sunt instituite printr-un decret al Vecei Executive Federative... Acesta fiind caracterul secretariatelor de stat, experiența a arătat că a avea nevoie, în afara secretariatelor de stat pentru Afacerile Externe, Interne și Apărării Naționale, de un secretariat de stat pentru Finanțe și un secretariat de stat pentru schimburi comerciale...

Principiile organizării administrației

Secretariatele de stat sunt instituite în sectoarele în care sarcinile Federative sînt atît de numeroase încît ele...

* Scopul Federației a R.P.F. Iugoslavia a votat, la 25 martie 1956, legea administrației de stat. Cu această ocazie, tovarășul E. Kardeji a făcut un amplu expoziu asupra principiilor legii. Redăm extrase din acest expoziu, după revista „Probleme actuale ale socialismului” (martie-aprilie 1956).

DE PEȘTE HOTARE

Tratatul sovieto-iugoslave au stîrnit un puternic ecou în lumea întreagă

Contribuție importantă la activitatea mișcării muncitorești internaționale
PEKIN 22 (Agerpres) TASS
Intr-un articol de fond consacrat...

Declarația comună a guvernului U.R.S.S. și R.P.F. Iugoslavia însemnă o nouă etapă în dezvoltarea prieteniei și colaborării între popoarele Uniunii Sovietice și Iugoslaviei...

„O linie care ar putea atrage pe englezi“

LONDRA 22 (Agerpres) — TASS
Rezultatele tratatelor dintre delegațiile guvernamentale ale U.R.S.S. și R.P.F. Iugoslavia au trezit un mare interes...

Guvernul sovietic a predat guvernului iugoslav materialele documentare iugoslave duse de hitleristi în Germania

MOSCOVA 22 (Agerpres) — TASS
Consiliul de Miniștri al U.R.S.S. a hotărât să predea guvernului Republicii Populare Federative Iugoslavia materialele documentare...

Reglementarea serviciului de informații între U. R. S. S. și R. P. F. Iugoslavia

MOSCOVA 22 (Agerpres) — TASS
In conformitate cu Declarația de la Belgrad, recent a avut loc la Belgrad un schimb de note între guvernul R.P.F. Iugoslavia și guvernul U.R.S.S. cu privire la reglementarea serviciului de informații...

Divergențe în cadrul tratatelor franco-americeane

Un comentariu al agenției americane „Associated Press“
Comentând tratatele franco-americeane încheiate recent la Washington, agenția americană „Associated Press“ arată că în cursul acestor tratative...

Dezvoltarea relațiilor sovieto-egiptene contribuie la întărirea păcii și securității

Comunicatul cu privire la tratatele dintre D. T. Șepilov și Gamal Abdel Nasser

MOSCOVA 22 (Agerpres) — TASS
transmite comunicatul cu privire la tratatele dintre D. T. Șepilov, ministrul Afacerilor Externe al U.R.S.S., și Gamal Abdel Nasser, primul ministru al Republicii Egipt...

Visita în R. P. Bulgaria a delegației Marii Adunări Naționale a R. P. R.

SOFIA 22 — Trimisul special al Agerpres transmite:
Vineri dimineața membrii delegației Marii Adunări Naționale a R.P.R. în frunte cu Mihail Roșianu...

Apelul adresat tineretului sovietic de Comitetul Central al Comsomolului

MOSCOVA 22 (Agerpres) — TASS
Comitetul Central al Comsomolului a adresat tineretului sovietic apelul — Să ajutați pe oamenii muncii care lucrează pe pământurile întinse...

Din viața partidelor comuniste frățești

SOFIA 22 (Agerpres) — A.T.B.
La 19 iunie a avut loc plinara Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar...

SCURTE ȘTIRI

SOFIA. Intre 25 iunie și 1 iulie va avea loc la Sofia săptămîna filmului românesc. Cu acest prilej vor fi prezentate în orașele Sofia, Plovdiv, Staling și în alte orașe din R. P. Bulgaria...

Recepție în cinstea delegației parlamentare bulgare care ne vizitează țara

Ambasadorul R.P. Bulgaria la București, Stoian Pavlov, a oferit vineri seara la locuința sa o recepție în cinstea delegației Adunării Populare a R.P. Bulgaria care se află în țara noastră...

Alte unități sovietice au plecat din R. D. Germană

MAGDEBURG 22 (Agerpres) — TASS transmite:
În orașele Magdeburg și Weimar din R. D. Germană a avut loc la 21 iunie într-un cadru festiv plecarea ostașilor sovietici din unitățile desfilate potrivit hotărîrii guvernului sovietic...

Delegații străine care vor participa la sărbătorirea Zilei flotei aeriene a U.R.S.S.

MOSCOVA 22 (Agerpres) — TASS transmite:
Sărbătorirea Zilei flotei aeriene și parada aeriană va avea loc la 24 iunie 1956 pe aerodromul Clubului central de aviație „V. P. Cikalov“ de la Tușino.

EGIPT

CAIRO 22 (Agerpres) — Ziarele anunță că la 21 iunie a plecat la Moscova, pentru a participa la sărbătorirea Zilei flotei aeriene a U.R.S.S., o delegație egipteană...

TURCIA

ANKARA 22 (Agerpres) — La 22 iunie a plecat la Moscova, pentru a participa la sărbătorirea Zilei flotei aeriene a U.R.S.S., delegația forțelor aeriene militare ale Turciei...

Măsurî pentru întărirea legalității democratice în R. D. Germană

BERLIN 22 (Agerpres) ADN
Ziariul „Neues Deutschland“ a publicat comunicatul departamentului preslei de pe lângă primul ministru al R. D. Germane...

SPECTACOLE DE AZI

TEATRE: LAKME — Teatrul de Operă și Balet al R.P.R. ACULINA — Teatrul de stat de Operă...

BULETIN METEOROLOGIC

Temperatură în Capitală — vremea continuă să se răcoască și va rămîne instabilă, cu cerul schimbător...